

法媒热炒“奥巴马爱碧昂丝”

爆料人称这只是一个“玩笑”

据英国媒体报道，近日，情变后的法国总统奥朗德正在美国访问，法媒突然集中报道称，美国总统奥巴马也未能独善其身，与流行歌后碧昂丝有一腿！曾踢爆奥朗德偷食的法国摄影记者还信誓旦旦地说《华盛顿邮报》也将报道。尽管该报否认有此事，摄影师本人随后也说是个“玩笑”，但奥巴马似乎已被法媒结结实实地坑了一把。



碧昂丝为奥巴马就职典礼献唱。 资料图片

名狗仔猛料法媒狂报

英国《都市报》报道，上月踢爆法国总统奥朗德背着女友与女星幽会的法国摄影师帕斯卡尔·罗斯坦声称，美国《华盛顿邮报》将刊登奥巴马与流行歌后碧昂丝有一腿的新闻，引发法国主流媒体争相报道。法国欧洲第一电台最先播出对罗斯坦的采访。随后众多很有分量的媒体，比如《费加罗报》、《观点》周刊等纷纷跟进，形成了一股热炒的风潮。

“美国将有大事发生”

“你知道，眼下在美国即将有大事发生。”罗斯坦接受法国媒体采访时说，“明天就会在《华盛顿邮报》上见报，这可不是小报新闻，我向你保证全球都会谈论奥巴马与碧昂丝的事”。“照片和电视画面显示，奥巴马和米歇尔之间明显有了距离，大家很自然地会产生疑问，这和奥朗德和瓦莱丽之间的情形一样。不管发展到哪一步，他们之间的关系

被曝光都将在全球产生轰动”。

《华邮》和碧昂丝否认

这个消息随即被碧昂丝发言人以及美国媒体否认。《华盛顿邮报》表示绝无此新闻，这个消息纯属谣言，其发言人称，“《华盛顿邮报》不会报道这种新闻。”而碧昂丝也通过发言人表示，对此传言感到相当荒唐，否认与奥巴马有任何不伦的关系。

爆料人：这只是一个“玩笑”

由于拍到奥朗德偷情女演员加耶，罗斯坦的话让媒体深信不已。可是当天晚些时候，有媒体再次向其求证时，罗斯坦语焉不详地说，那只是个“玩笑”。而事后美国《政客新闻网》称，罗斯坦经常发表一些爆炸性的不实言论。但此次明显玩大了，不但涮了奥巴马，要了法国媒体，还让本已灰头土脸的奥朗德更加尴尬。

据《羊城晚报》

相关链接

奥巴马确实崇拜碧昂丝

实际上，52岁的奥巴马和32岁的碧昂丝关系的确不一般，奥巴马是碧昂丝和她丈夫杰·Z的忠实粉丝。奥巴马总统竞选期间还请他们为其筹款。奥巴马两次总统就职典礼均邀请碧昂丝演唱助兴。上个月米歇尔50岁生日时，碧昂丝也现场献唱。虽然近几年常有奥巴马情变的传闻，但另一边碧昂丝与其丈夫的婚姻关系一直很牢固。

村山富市访韩会见慰安妇 称相信安倍尊重“村山谈话”

日本前首相村山富市11日到访韩国并随即参观了一场慰安妇艺术品展。村山在参观展览时与3名日本侵略朝鲜半岛时期沦为日军慰安妇的妇女见面，向后者表达问候，并称他相信现任首相安倍晋三会继承“村山谈话”精神。

村山此次访韩是应韩国反对党正义党邀请，访问为期3天。法新社报道，村山原本希望在此次访韩期间与韩国总统朴槿惠会面，但对方以“日程繁忙”为由拒绝。

村山11日抵达首尔后随即前往韩国国会所在地，参观由正义党主办的日军慰安妇艺术品展。在观展时，现年89岁的村山与3名慰安妇代表会面。村山与3名慰安妇代表握手并交谈。韩联社援引正义党国会议员郑镇瑚的话报道，村山在观展时叹息，并说：“我无语了。”

韩国历史学家认为，日本1910年至1945年殖民

统治朝鲜半岛期间，数以百万计当地人被强征为日本劳工，超过20万名韩国和其他亚洲国家的妇女遭强征为日军“慰安妇”、即性奴隶。

村山12日在韩国国会出席题为“为正确的历史认知重树韩日关系”的演讲会，听众包括韩国政界重要人物。村山在会上发表演讲时说：“安倍首相曾在国会说，他会继承‘村山谈话’精神。我尊重他的讲话，相信他会付诸实践。”

韩联社说，“村山谈话”被视为韩日两国关系的基础。如果安倍予以谴责，表明他不再为日本军国主义侵略历史感到懊悔，将给两国关系蒙上阴影。

村山1994年至1996年担任日本首相。1995年8月，村山发表讲话，承认日本过去实行了错误的国策，走了战争道路。他表示，要深刻反省历史、吸取历史教训，“必须把战争的悲惨告诉年青一代，以便不再重犯过去的错误”。

据新华社

日本拟就2010年中日撞船事件起诉中国船长 中方：日方任何司法举措都是非法的

新华社电 针对日本拟就2010年中日撞船事件向中国船长提起损失赔偿诉讼，外交部发言人华春莹12日表示，日方对中国渔民渔船的扣押、调查以及任何形式的司法举措都是非法和无效的，中方要求日方就这一事件向中方作出道歉和赔偿。

华春莹说，钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。2010年在钓鱼岛海域发生的“撞船事件”是日方严重侵犯中国领土主权、损害中国渔民正当权益的严重事件。

“对此中国外交部已发表声明，表明严正立场，强调日方对中国渔民渔船的扣押、调查以及任何形式的司法举措都是非法和无效的，要求日方就这一事件向中方作出道歉和赔偿。”华春莹说。

“我们敦促日方停止挑衅，以实际行动承认和纠正错误。”她说。

2010年9月7日，两艘日本巡逻船在钓鱼岛黄尾屿西北约12公里海域同一艘中国拖网渔船相撞。随后，日方对中方渔船实施拦截，并非法扣留中国船长。近日，日本国土交通相太田昭宏声称，将对中国船长提起损失赔偿诉讼并公开当时的影像。

阿尔及利亚空难追踪

一名士兵奇迹生还 遇难人数确定为77人

阿尔及利亚国防部说，一架军用运输机11日在东部山区坠毁，77人死亡，一人生还，纠正了媒体先前报道的死亡人数。

唯一生还者是名士兵

那架C-130“大力神”运输机当天从塔曼盖塞特市飞往东部城市君士坦丁途中在乌姆布瓦吉省山区坠毁。机上搭载78人，其中4名为机组人员，剩余为士兵和他们的家人。

截至11日晚上，救援人员已经发现76具尸体，包括4具女性尸体。

根据公共广播电台报道，唯一生还者因头部创伤被送往君士坦丁一处军队医院治疗。据美联社报道，生还者是名士兵。阿尔及利亚总统阿卜杜勒-阿齐兹·布特弗利卡宣布，从12日开始全国哀悼三天，称遇难士兵是“烈士”。

救援小组找到一个黑匣子

国防部说，在飞机失事地点部署大约250名应急人员实施救援，山区地形和寒冷天气条件为救援增加困难。阿尔及利亚《祖国报》报道，救援小组找到其中一个记录飞行数据的“黑匣子”，另一个暂未找到。

飞机临近降落时与航空塔台失去联络，塔台随后派出直升机搜寻，在东部主要城市艾因凯尔沙附近一座山上发现飞机残骸。在飞机坠毁现场的民防官员说，失事飞机断裂成三部分，失事人员包括妇女和儿童。

坠机原因待查

国防部说，强风和雨雪天气可能是坠机原因。一个调查委员会已经设立并被派往失事现场，以确定事故原因和提取信息。当地媒体援引阿尔及利亚东部军区发言人拉赫马迪·博盖恩的话报道，飞机大约当天中午坠毁，当地过去几天来遭遇强风，能见度较差。

新华社供本报特稿



调查人员在坠机现场查看。